

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Dana Křížková

Název diplomové práce: Zhodnocení významu vybraných pojistných produktů pro krytí rizik finančních poradců

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: prof. RNDr. Jana Přívratská, CSc. Ph.D.

Oponent: - název firmy: důchodce

- pracovní zařazení: důchodce kontakt: jana.privratska@gmail.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jak legislativní změny ovlivňují finanční zdraví finančních poradců?

Na str. 84 píšete, cituji: „První finanční poradce svoji činnost vykonává již 16 let, druhý finanční poradce je nováčkem. Z jejich slov vyplynulo, že o vhodné pojištění, které by chránilo je samotné či jejich majetek neměli zájem z důvodu skutečnosti, že práce finančního poradce je časově náročná a poradci neměli čas obcházet jednotlivé pojistitele a porovnávat nabídky nejvhodnější ochrany. Jak si toto vysvětlujete? Vždyť oni sami by měli mít o nabízených produktech a možnostech pojištění ten nejlepší přehled.

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 30. května 2017

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Předkládaná diplomová práce řeší velmi zajímavé téma. Hlavním cílem práce bylo navržení vhodné pojistné ochrany a zajištění příjmu vybraných finančních poradců. Dílčími cíli práce byly analýza rizik, které finanční poradce ohrožují, komparace vybraných pojistných produktů a zhodnocení významu pojistných produktů pro finanční poradce. Hlavní cíl práce byl splněn.

Práce je rozčleněna do čtyř kapitol, které se postupně věnují riziku a risk managementu, legislativnímu rámci v oblasti pojišťovnictví a finančního poradenství až po praktickou část práce, která obsahuje případové studie řízení rizik finančních poradců a pak posouzení jejich výsledků. Po obsahové stránce je práce na dobré úrovni, sice některé závěry diplomantky jsou velmi obecné, ale i tak shledávám práci jako kvalitně zpracovanou.

Práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

